
Σπάχοσ Κυριάκοσ  - Καθηγητήσ  Πληροφορικήσ ΠΕ - 19 

Αςκήςεισ – Δομή Επανάληψησ 

 
 

 

ΕΡΩΣΗ΢ΕΙ΢ ΢Ω΢ΣΟ - ΛΑΘΟ΢ 
1. Η ιμγηθή ηςκ επακαιεπηηθώκ δηαδηθαζηώκ εθανμόδεηαη ζηηξ πενηπηώζεηξ, όπμο μηα 

αθμιμοζία εκημιώκ πνέπεη κα εθηειεζηεί πενηζζόηενεξ από μία θμνέξ 

2. Οη επακαιεπηηθέξ δηαδηθαζίεξ εμπενηέπμοκ πάκημηε ζοκζήθεξ επηιμγώκ. 

3. Η εκημιή for πνέπεη κα πενηιαμβάκεη γηα βήμα πάκηα έκα ζεηηθό ανηζμό. 

4. Η δμμή επακάιερεξ while  απμηειεί ημκ ιηγόηενμ γεκηθό ηύπμ δμμήξ επακάιερεξ. 

5. Η δμμή επακάιερεξ while εθηειείηαη όζμ ε ζοκζήθε είκαη ρεοδήξ. 

6. Τε δμμή επακάιερεξ While ηε πνεζημμπμημύμε όηακ δεκ γκςνίδμομε ημκ ανηζμό ηςκ 

επακαιήρεςκ. 

7. Η δμμή επακάιερεξ while εθηειείηαη ημοιάπηζημκ μηα θμνά. 

8. Μηα δμμή επακάιερεξ ε μπμία εθηειείηαη επ΄ αόνηζημκ μκμμάδεηαη αηένμςκ βνόπμξ 

9. Σηε δμμή επακάιερεξ for ημ βήμα μπμνεί κα παναιεηθζεί. 

10. Τε δμμή επακάιερεξ for ηε πνεζημμπμημύμε όηακ γκςνίδμομε ημκ ανηζμό ηςκ 

επακαιήρεςκ. 

11. Σηηξ εκημιέξ ηεξ επακάιερεξ "for x in range(10)", μπμνεί κα οπάνλεη ε εκημιή 

π=2*π. 

12. Η δμμή επακάιερεξ while μπμνεί πάκηα κα εθθναζηεί με ηε βμήζεηα ηεξ δμμήξ 

επακάιερεξ for. 
13. Σηηξ εκημιέξ μηαξ δμμήξ επακάιερεξ δεκ μπμνεί κα οπάνπεη μηα άιιε δμμή 

επακάιερεξ 

14. Κάζε επακάιερε μπμνεί κα γναθεί με ηε δμμή while 

 

 

ΕΡΩΣΗ΢ΕΙ΢ ΕΠΙΛΟΓΗ΢ 
Να επιλένεηε ηε ζωζηή απάμηεζε βάδξμηαπ ζε κύκλξ ηξ καηάλλελξ γοάμμα. 

1. Ακ α μεηαβιεηή με ηημή 1, πόζεξ θμνέξ ζα εθηειεζηεί μ βνόπμξ επακάιερεξ; 

while α> 1: 

α = α – 1  

α) Μηα   β) Δομ   γ) Καμία   δ) Άπεηνεξ 

 

2. Ακ α μεηαβιεηή με ηημή -10, πόζεξ θμνέξ ζα εθηειεζηεί o βνόπμξ επακάιερεξ; 

while α < 1: 

α  α – 10  

α) Μηα   β) Δομ   γ) Καμία   δ) Άπεηνεξ  

 

3. Σημ αθόιμοζμ ημήμα πνμγνάμμαημξ, ε μεηαβιεηή y  

for y in range (1, 101, 2): 

print y-2  

α) Έπεη ανπηθή ηημή 2  

β) Έπεη ηειηθή ηημή 2 

γ) Μεηώκεηαη θαηά 2 ζε θάζε βήμα ηεξ επακάιερεξ  

δ) Αολάκεηαη θαηά 2 ζε θάζε βήμα ηεξ επακάιερεξ 

 

Ασκήσεις Pyhton – Δομή Επαμάληψης 
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4. Πόζεξ θμνέξ ζα εθηειεζηεί μ αθόιμοζμξ βνόπμξ επακάιερεξ; 

for a in range (10,0,-2): 

 print a  

α) Πέκηε   β) Έλη   γ) Δομ   δ) Καμία 

 

5. Πμηα ιεηημονγία επηηειεί μ αθόιμοζμξ βνόπμξ επακάιερεξ;  

for i in range (1,100,2): 

 print –i 

 

α) Γμθακίδεη ημοξ άνηημοξ ανηζμμύξ μεηαλύ ημο 1 θαη ημο 99  

β) Γμθακίδεη ημοξ πενηηημύξ ανηζμμύξ μεηαλύ ημο -1 θαη ημο -100  

γ) Γμθακίδεη ημοξ πενηηημύξ ανηζμμύξ μεηαλύ ημο 1 θαη ημο 100  

δ) Γμθακίδεη ημοξ άνηημοξ ανηζμμύξ μεηαλύ ημο 99 θαη ημο 1 

 

6. Πμημ από ηα αθόιμοζα ημήμαηα αιγμνίζμςκ οπμιμγίδεη θαη εμθακίδεη ημ άζνμηζμα 

1+2+3+ ... +100; 

α)       β) 

 sum=0      sum=0 

 for k in range(1,101):    for k in range(1,101): 

  sum=k      sum=sum+k 

 print sum     print k 

 

γ)      δ) 

 sum=0      sum=0 

 k=100      k=1 

while k >=1:     while k <=100: 

  sum +=k     sum=sum 

  k -=1      k +=1 

 print sum     print sum 

 

 

Α΢ΚΗ΢ΕΙ΢ 
1. Πόζεξ θμνέξ ζα εθηειεζημύκ μη παναθάης βνόπμη επακάιερεξ; 

α) for i in range(10,10): 

β) for i in range(10,5,2): 

γ) for i in range (11,10,-2): 

δ) for x in range (1,9,3): 

ε) for x in range (5): 

 

2. Δίκεηαη ημ αθόιμοζμ θμμμάηη πνμγνάμμαημξ, ημ μπμίμ έπνεπε κα δηαβάζεη πμιιμύξ 

αθεναίμοξ ανηζμμύξ θαη κα εμθακίζεη ημ μέζμ όνμ ημοξ. Η δηαδηθαζία επακαιαμβάκεηαη 

μέπνη κα δμζεί μ ανηζμόξ 0. Να βνεζμύκ ηα ιάζε θαη κα δημνζςζμύκ.  

  m=0 

  s=0 

  x=input(“x=”) 

  m+=1 

  while x==0: 
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   s+=x 

   m+=1 

  mo=s/m 

  print mo 

 

3. Τμ αθόιμοζμ απόζπαζμα πνμγνάμμαημξ οπμηίζεηαη όηη ζα εμθακίζεη ημ γηκόμεκμ 

θάπμηςκ ανηζμώκ πμο δίκεη μ πνήζηεξ. Η εηζαγςγή ηςκ ανηζμώκ ζηαμαηά όηακ μ 

πνήζηεξ πιεθηνμιμγήζεη ημ μεδέκ. Τμ πνόγναμμα έπεη θάπμηα ιάζε. Μπμνείηε κα ηα 

δημνζώζεηε ώζηε κα ιεηημονγεί ζςζηά; 

gin=0 

x=int(input („x=‟)) 

while x!=0: 

  gin=gin+x 

x=int(input („x=‟)) 

  print gin 

 

4. Τη ζα εμθακίζμοκ ηα αθόιμοζα πνμγνάμμαηα   

1) 2) 3) 
   a = 1    a =  -5    α = 10 
   k= 0    c =1    b = 20 

   while a<6:    while α< 0:    c = 30 

 k = k+a  α = α + 3    while  α> 2: 
 a=a+2  c=c*3  α -= 2  
    print c  b = b – 5  

   print θ   c =2 * b 
  d = α + c 
 print a,b,c,d, 

 

5. Τη ζα εμθακίζμοκ ηα παναθάης πνμγνάμμαηα ακ δμζμύκ ζακ είζμδμξ μη ηημέξ 100 θαη 

200;  Τη ηημέξ ζα έπμοκ μη μεηαβιεηέξ a, b θαη c ζημ ηέιμξ ημο πνμγνάμμαημξ; 

1 2 

a=input() 

b=input() 

b=b//a 

for y in range (1,4): 

 if a==b: 

  t=a 

  a=b+t 

  b=b+2 

  c=a+b+t 

 else: 

  b = b// 2 

  α = α % 3 

  c = 0 

 print „Γπακάιερε:‟, y 

print a,b,c 

a=input() 

b=input() 

c = b % 10 

 while a != 0:  

  if a==50: 

   c = α % 10 

  else: 

   if a<10: 

    c= α%90 

   else 

    c = α % 80 

  α = α – 25  

  print a,b,c 

print c,b,a 
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6. Να ζομπιενςζμύκ ηα θεκά ζημ αθόιμοζμ ημήμα πνμγνάμμαημξ ώζηε μη επόμεκεξ 

εκημιέξ κα εμθακίζμοκ ημ άζνμηζμα ηςκ ηεηναγώκςκ ηςκ ζεηηθώκ, αθεναίςκ θαη 

πενηηηώκ ανηζμώκ πμο είκαη μηθνόηενμη από 10.  

sum=….  

for x in range( …. , …. , …. ):  

 sum=sum + ….  

print sum  

 

7. Να γναθεί πνόγναμμα πμο ζα εμθακίδεη ημοξ ανηζμμύξ -10, -9, -8, -7, ..., 100.  

 

8. Να γναθεί πνόγναμμα πμο ζα εμθακίδεη ημοξ ανηζμμύξ 0, 3, 6, 9, 12, ..., 90. 

 

9. Να γναθεί πνόγναμμα πμο ζα βνίζθεη ημ άζνμηζμα 1+2+3+4+ ... + 1000 . 

 

10. Να γναθεί πνόγναμμα πμο ζα οπμιμγίδεη ημ άζνμηζμα 1 + 3 + 5 + ... + 99 θαη με ηηξ 

δύμ εκημιέξ επακάιερεξ. 

11. Να γναθεί πνόγναμμα πμο ζα οπμιμγίδεη ημ άζνμηζμα 100

99
...

4

3

3

2

2

1


 

 

12. Να γναθεί πνόγναμμα πμο ζα οπμιμγίδεη ημ άζνμηζμα θαη ημ πιήζμξ όιςκ ηςκ 

αθεναίςκ πμο βνίζθμκηαη μεηαλύ ημο 100 θαη ημο 300 (ζομπενηιαμβακμμέκςκ ηςκ 

ηημώκ 100 θαη 300) θαη δηαηνμύκηαη αθνηβώξ με ημ 5. 

  

13. Να γναθεί πνόγναμμα πμο με ηε πνήζε εκόξ επακαιεπηηθμύ βνόπμο ζα εμθακίδεη 

ηαοηόπνμκα ημοξ ανηζμμύξ 0, 1, ..., 100 θαη ημοξ ανηζμμύξ 100, 99, ..., 0. Δει. όηακ 

εμθακίδεηαη μ ανηζμόξ Ο κα εμθακίδεηαη θαη μ ανηζμόξ 100, όηακ εμθακίδεηαη μ 

ανηζμόξ 1 κα εμθακίδεηαη θαη μ 99. 

 

14. Να γναθεί πνόγναμμα πμο ζα δηαβάδεη έκακ ζεηηθό αθέναημ Α (με έιεγπμ 

εγθονόηεηαξ) θαη ζα εμθακίδεη όιμοξ ημοξ δηαηνέηεξ ημο. 

 

15. Να γναθεί ημ παναθάης ημήμα πνμγνάμμαημξ πνεζημμπμηώκηαξ ηε δμμή while 

g=1 

for i in range (3,31,3): 

 g=g*i 

 

16. Na γναθεί ημ παναθάης ημήμα πνμγνάμμαημξ πνεζημμπμηώκηαξ ηε δμμή for 

s=0 

x=1 

while x<=15: 

 y=input(„Give number‟) 

 s=s+y 

 x=x+1 

 

17. Na γναθεί ημ παναθάης ημήμα πνμγνάμμαημξ πνεζημμπμηώκηαξ ηε δμμή for 

s=0 
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x=1 

k=input() 

while k!=0: 

 s=s+k 

 x=x+3  

k=input() 

 

18. Να γναθεί πνόγναμμα πμο ζα οπμιμγίδεη θαη ζα εμθακίδεη όιεξ ηηξ αθέναηεξ ιύζεξ ηεξ 

ελίζςζεξ 5x+2y-9=0, γηα όιεξ ηηξ ηημέξ ημο x,y,z ζημ δηάζηεμα 0…10. 

 

19. Δίκεηαη ημ παναθάης ημήμα πνμγνάμμαημξ: 

for k in range (3): 

 print “*” 

 for y in range(k): 

  print „$‟ 

  for j in range (10): 

   print „&‟ 

  print „&‟ 

 print „&‟ 

Πόζμη παναθηήνεξ „*‟, „$‟ θαη „&‟ εμθακίδμκηαη; 

  

20. Να γναθεί πνόγναμμα πμο ζα δηαβάδεη επακαιεπηηθά ανηζμμύξ από ημ πιεθηνμιόγημ 

θαη ζα οπμιμγίδεη ημ άζνμηζμα ηςκ ηεηναγςκηθώκ ημοξ νηδώκ. Η εηζαγςγή ηημώκ ζα 

ηενμαηίδεη όηακ δμζεί ςξ είζμδμξ ανηζμόξ μηθνόηενμξ από μεδέκ. 

 

21. Να γναθεί πνόγναμμα πμο ζα οπμιμγίδεη ημ άζνμηζμα, ημ μέζμ όνμ, ημ μέγηζημ θαη ημκ 

ειάπηζημ 100 ανηζμώκ πμο ζα δηαβάδμκηαη από ημ πιεθηνμιόγημ. 

 

22. Έκα θαηάζηεμα έπεη έκα άγκςζημ πιήζμξ ακηηθεημέκςκ ζηεκ απμζήθε ημο. Τα 

ακηηθείμεκα είκαη ηνηώκ εηδώκ. Τμ 1° είδμξ έπεη θςδηθό Γ1, ημ 2° είδμξ έπεη θςδηθό Γ2 

θαη ημ ηνίημ είδμξ έπεη θςδηθό Γ3. Ο θαηαζηεμαηάνπεξ απμθάζηζε κα θάκεη απμγναθή 

ζηεκ απμζήθε. Να γναθεί πνόγναμμα πμο ζα δηαβάδεη επακαιεπηηθά  ημοξ θςδηθμύξ 

ηςκ πνμσόκηςκ (μέπνη κα δμζεί με επηηνεπηόξ θςδηθόξ) θαη ζα οπμιμγίδεη θαη ζα 

εμθακίδεη ημ πιήζμξ ημο θάζε πνμσόκημξ. 

Γπίζεξ ακ γηα θάπμημ πνμσόκ οπάνπμοκ ιηγόηενα από 100 ηεμάπηα ζηεκ απμζήθε κα 

εκεμενώκεηαη μ θαηαζηεμαηάνπεξ όηη πνέπεη κα γίκεη παναγγειία γηα ημ ζογθεθνημέκμ 

πνμσόκ. 

 

23. Να γναθεί πνόγναμμα πμο ζα δηαβάδεη ημοξ βαζμμύξ θαη ηα μκόμαηα 30 μαζεηώκ ζημ 

μάζεμα ηεξ Πιενμθμνηθήξ. Σημ ηέιμξ ζα εμθακίδεηαη ημ όκμμα θαη μ βαζμόξ ημο 

μαζεηή με ημ μεγαιύηενμ βαζμό θαη ημ όκμμα θαη μ βαζμόξ ημο μαζεηή με ημ 

μηθνόηενμ βαζμό. 

 

24. Να γναθεί πνόγναμμα πμο ζα δηαβάδεη ημοξ πνόκμοξ πμο έθακακ ζηα 100 μ. 10 

αζιεηέξ θαη ζα εμθακίδεη ημκ μηθνόηενμ πνόκμ θαζώξ θαη ημ πμημξ ήηακ μ αζιεηήξ 

αοηόξ (δει. μ 1μξ, μ 3μξ, μ 10μξ,...) 
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25. Οη εθαηό (100) οπάιιειμη μηαξ εηαηνείαξ ενγάδμκηαη 40 ώνεξ ηεκ εβδμμάδα. Κάζε ώνα 

οπενςνίαξ αμείβεηαη με 5 € (εονώ). Να γνάρεηε πνόγναμμα ημ μπμίμ:  

A.  Γηα θαζέκα από ημοξ οπαιιήιμοξ ηεξ εηαηνείαξ κα:  

1.   Δηαβάδεη ημ όκμμα ημο θαη γηα θάζε μένα από ηηξ πέκηε (5) ενγάζημεξ ηεξ 

εβδμμάδαξ δηαβάδεη ηηξ ώνεξ ενγαζίαξ ημο,  

2.   Υπμιμγίδεη ηηξ εβδμμαδηαίεξ ώνεξ ενγαζίαξ ημο,  

3.   Γάκ έπεη ενγαζηεί πενηζζόηενμ από 40 ώνεξ ηεκ εβδμμάδα, εμθακίδεη ημ 

όκμμα ημο θαη οπμιμγίδεη θαη εμθακίδεη ηεκ αμμηβή ημο γηα ηηξ οπενςνίεξ ημο,  

B.  Υπμιμγίδεη θαη εμθακίδεη, ζημ ηέιμξ, ημ πιήζμξ ηςκ οπαιιήιςκ πμο έπμοκ 

ενγαζηεί ιηγόηενμ από 40 ώνεξ ηεκ εβδμμάδα.  

 

26. Έκαξ ημονίζηαξ εκμηθίαζε έκα αοημθίκεημ με ημκ όνμ κα ημ επηζηνέρεη είηε μεηά ηεκ 

πάνμδμ 5 εμενώκ είηε όηακ δηακύζεη πενηζζόηενα από 5000 πιμ. Να γναθεί 

πνόγναμμα πμο ζα δηαβάδεη πόζα πηιηόμεηνα δηήκοζε μ ημονίζηαξ με ημ αοημθίκεημ ακά 

εμένα. Τμ πνόγναμμα ζα ηενμαηίδεη είηε όηακ πενάζμοκ 5 εμένεξ είηε όηακ 

λεπεναζημύκ ηα 5000 πιμ. Σημ ηέιμξ ημο πνμγνάμμαημξ ζα ηοπώκμκηαη ηα πηιηόμεηνα 

θαη μη ζοκμιηθέξ εμένεξ πμο πνεζημμπμίεζε ημ αοημθίκεημ. 

 

27. Να γναθεί πνόγναμμα πμο ζα δέπεηαη ςξ είζμδμ έκα πιήζμξ ζεηηθώκ ανηζμώκ θαη γηα 

θαζέκακ από ημοξ ανηζμμύξ ζα εμθακίδεη ημ μήκομα "Ο ανηζμόξ είκαη άνηημξ", ακ μ 

ανηζμόξ είκαη άνηημξ ή ημ μήκομα "Ο ανηζμόξ είκαη πενηηηόξ", ακ μ ανηζμόξ είκαη 

πενηηηόξ. Τμ πνόγναμμα ζα οπμιμγίδεη θαη ζα εμθακίδεη ημ πιήζμξ ηςκ άνηηςκ θαη ημ 

πιήζμξ ηςκ πενηηηώκ ανηζμώκ. Η είζμδμξ ανηζμώκ ζα επακαιαμβάκεηαη μέπνη κα 

δμζεί ςξ είζμδμξ ανκεηηθόξ ανηζμόξ ή μεδέκ. 

 

28. Σημ πνςηάζιεμα πμδμζθαίνμο μηαξ πώναξ ζομμεηέπμοκ 20 μμάδεξ. Να γναθεί 

πνόγναμμα πμο γηα θάζε μμάδα ζα δηαβάδεη ημκ ανηζμό ηςκ κηθώκ, ηςκ  ηζμπαιηώκ θαη 

ηςκ εηηώκ πμο είπε θαηά ηε δηάνθεηα ηεξ πνμκηάξ, με έιεγπμ ώζηε ημ άζνμηζμά ημοξ 

κα μαξ δίκεη ημ ζύκμιμ ηςκ αγώκςκ πμο έδςζε μ μμάδα. (Κάζε μμάδα αγςκίζηεθε με 

όιεξ ηηξ άιιεξ μμάδεξ δύμ θμνέξ). Ακ θάζε κίθε δίκεη ηνεηξ βαζμμύξ, θάζε ηζμπαιία 1 

βαζμό θαη θάζε ήηηα 0 βαζμμύξ ημ πνόγναμμα ζα οπμιμγίδεη θαη ζα εμθακίδεη ημ 

όκμμα θάζε μμάδαξ θαη δίπια ημοξ βαζμμύξ πμο ζογθέκηνςζε. Σημ ηέιμξ ζα εμθακίδη 

ημ όκμμα ηεξ πνςηαζιήηνηαξ μμάδαξ.  

 

29. Η Δ.Γ.Η πνεώκεη ηεκ θαηακάιςζε, θιημαθςηά, ζύμθςκα με ημκ παναθάης πίκαθα: 

Πάγηα πνέςζε: 5 € 

Ημεοήζια καηαμάλωζε:  

0,12 €/ KWh 

0.15 €/ KWh 

0.18 €/KWh 

0.20 €/KWh 

0 - 300 KWh 

301 - 900 KWh 

901 – 1300 KWh 

>1300 KWh 

Νρκηεοιμή καηαμάλωζε: 0,09 €/ KWh 

Να γναθεί πνόγναμμα πμο γηα θάζε θαηακαιςηή ζα δηαβάδεη ημκ ανηζμό μεηνεηή, ηεκ 

εμενήζηα θαηακάιςζε (ΗΚ) θαη ηεκ κοθηενηκή θαηακάιςζε (ΝΚ) ζε ΚWh, θαη κα 

οπμιμγίδεη ηεκ ζοκμιηθή πνέςζε(ΣΦ). Η εηζαγςγή ζα ζηαμαηά όηακ δμζεί ζακ είζμδμξ 

μεηνεηή μ ανηζμόξ 0. Σημ ηέιμξ ημ πνόγναμμα ζα οπμιμγίδεη ημ ζοκμιηθό πμζό πμο ζα 
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πάνεη ε ΔΓΗ από όιμοξ ημοξ ζοκδνμμεηέξ. 

 

30. Σημ Νμμό Αηηηθήξ 50 ζπμιεία απμθάζηζακ κα θάκμοκ ακαθύθιςζε πανηημύ. Να γναθεί 

πνόγναμμα πμο γηα θάζε ζπμιείμ ζα δηαβάδεη πόζα θηιά πανηημύ μάδερε θαη ζα 

οπμιμγίδεη, πόζα θηιά πανηημύ μαδεύηεθακ ζοκμιηθά θαζώξ θαη ημ πμζμζηό ηςκ 

ζπμιείςκ πμο ζογθέκηνςζακ πάκς από 100 θηιά πανηημύ. 

 

31. Να γναθεί πνόγναμμα πμο ζα δηαβάδεη έκα θείμεκμ ζπεηηθό με ηεκ ηνμμμθναηία. Τμ 

θείμεκμ ζα δηαβάδεηαη ιέλε-ιέλε. Σημ ηέιμξ ζα εμθακίζεη ημ πιήζμξ ηςκ εμθακίζεςκ 

ηεξ ιέλεξ "Τνμμμθναηία", θαζώξ θαη ηηξ ζοκμιηθέξ ιέλεηξ ημο θεημέκμο. Η είζμδμξ 

ιέλεςκ ζα ηενμαηίδεηαη όηακ δηαβαζηεί ε ιέλε 'Όβεν". 

 

32. Έκαξ ηναγμοδηζηήξ έθακε μηα πενημδεία ζε 25 επανπηαθέξ πόιεηξ ηεξ Γιιάδμξ. Γηα 

θάζε ζοκαοιία λμδεύηεθακ θάπμηα πνήμαηα. Κάζε άημμμ πμο παναθμιμοζεί ηε 

ζοκαοιία πιενώκεη 8 €. Να γναθεί πνόγναμμα πμο ζα δηαβάδεη ημ όκμμα ηεξ πόιεξ, ηα 

έλμδα ηεξ παναζηάζεςξ θαη ηα άημμα πμο ηεκ παναθμιμύζεζακ θαη ζα οπμιμγίδεη ημ 

θένδμξ ημο ηναγμοδηζηή. 

Ακ ζε θάπμηα πόιε οπήνλε δεμηά, ηόηε ζα εμθακίδεηαη ημ όκμμα ηεξ πόιεξ με ημ 

μήκομα κα μεκ επακαιεθζεί ε ζοκαοιία ημ επόμεκμ θαιμθαίνη. 

 

33. Σημ 1μ ΓΠΑΛ Ηιημύπμιεξ θμηημύκ 250 μαζεηέξ μη μπμίμη ρήθηζακ γηα ηεκ ακάδεηλε 

ημο εθπνμζώπμο ημοξ ζημ δήμμ Ηιημύπμιεξ. Οη οπμρήθημη είκαη ηνεηξ. Ο θάζε 

μαζεηήξ μπμνεί κα ζεμεηώζεη ζημ ρεθμδέιηημ ημο ηεκ έκδεηλε Α, Β ή Γ ακάιμγα με ημκ 

οπμρήθημ πμο οπμζηενίδεη.  

Να γναθεί πνόγναμμα πμο ζα δέπεηαη ςξ είζμδμ ηεκ πνμηίμεζε θάζε μαζεηή ημο 

ζπμιείμο. Η πνμηίμεζε ζα είκαη Α ή Β ή Γ ή Λ (ιεοθό ρεθμδέιηημ) ή ΑΚ (άθονμ ρεθμ-

δέιηημ). Τμ πνόγναμμα κα εμθακίζεη:  

A.  Τμ πιήζμξ ηςκ ρήθςκ ημο θαζεκόξ από ημοξ 3 οπμρεθίμοξ.  

B.  Τμ πιήζμξ ηςκ ιεοθώκ ρεθμδειηίςκ.  

Γ.  Τμ πιήζμξ ηςκ άθονςκ ρεθμδειηίςκ. 

Δ. Πμημξ οπμρήθημξ (Α ή Β ή Γ) θένδηζε ζηηξ εθιμγέξ. 

Τμ πνόγναμμα ζηαμαηά όηακ ςξ είζμδμξ δεκ δμζεί θαμία από ηηξ ηημέξ Α, Β, Γ, Λ, ΑΚ. 

 

34. Μηα μεηένα πεγαίκεη με ηα ακήιηθα παηδηά ηεξ κα αγμνάζεη παηπκίδηα. Η γοκαίθα μπμνεί 

κα δηαζέζεη μέπνη 100 Γονώ. Να γναθεί πνόγναμμα πμο ζα δηαβάδεη ηεκ ηημή ημο 

παηπκηδημύ, ζα οπμιμγίδεη ημ μέπνη ηώνα θόζημξ ηςκ παηπκηδηώκ θαη ζα ειέγπεη ακ 

μπμνεί κα αγμναζηεί θαη άιιμ παηπκίδη. Ακ όπη, ημ πνόγναμμα ζα ζηαμαηά θαη ζα 

εμθακίδεη ηα πνήμαηα πμο πενίζζερακ ζηεκ γοκαίθα. 

 

35. Η ζπμιή Θεηηθώκ Γπηζηεμώκ εκόξ Πακεπηζηεμίμο έπεη 4 ημήμαηα. Κάζε ημήμα δέπεηαη 

θάζε πνμκηά 100 θμηηεηέξ. Η πνοηακεία απμθάζηζε γηα ημ ηνέπμκ έημξ κα θάκεη μηα 

ζηαηηζηηθή μειέηε γηα θάζε ημήμα. Έηζη, απμθάζηζε κα οπμιμγίζεη ημ πμζμζηό ηςκ 

ανηζημύπςκ, δει. ηςκ κεμεηζαπζέκηςκ θμηηεηώκ με βαζμό μεγαιύηενμ ή ίζμ ημο 19, 

ακά ημήμα. Να γναθεί πνόγναμμα πμο ζα δηαβάδεη ημοξ βαζμμύξ εηζαγςγήξ ηςκ 

θμηηεηώκ θαη ζα οπμιμγίδεη θαη ζα εμθακίδεη: 

α)  ημ πμζμζηό ηςκ ανηζημύπςκ θάζε ημήμαημξ 

β)  ζε πμημ ημήμα (1,2,3, ή 4) εηζήπζεθε μ θμηηεηήξ με ημ μεγαιύηενμ βαζμό. 
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36. Έκαξ μαζεηήξ πμο ηειείςζε ημ γομκάζημ με άνηζηα δήηεζε από ημοξ γμκείξ ημο κα ημο 

αγμνάζμοκ έκα οπμιμγηζηηθό ζύζηεμα αλίαξ 500 εονώ. Οη γμκείξ ημο δήιςζακ όηη 

μπμνμύκ κα ημο δηαζέζμοκ ζηαδηαθά ημ πμζό, δίκμκηαξ ημο θάζε εβδμμάδα πμζό 

δηπιάζημ από ηεκ πνμεγμύμεκε, ανπίδμκηαξ ηεκ πνώηε εβδμμάδα με 25 εονώ.  

Να ακαπηύλεηε πνόγναμμα πμο:  

A.  Να οπμιμγίδεη θαη κα εμθακίδεη μεηά από πόζεξ εβδμμάδεξ ζα μπμνέζεη κα 

αγμνάζεη ημ οπμιμγηζηηθό ζύζηεμα.  

B.  Να οπμιμγίδεη, κα ειέγπεη θαη κα εμθακίδεη πηζακό πενίζζεομα πνεμάηςκ. 

  

37. Μηα εηαηνεία πώιεζεξ αζιεηηθώκ εηδώκ πανέπεη κλιμακωηή έθπηςζε ζημοξ πειάηεξ 

ζύμθςκα με ημ παναθάης πίκαθα 

Κόζηξπ αγξοώμ (ζε €) Πξζξζηό έκπηωζεπ (%) 

0 – 100 5% 

100.01 – 200.00 15% 

200.01 – 350.00 25% 

>350 35% 

Να γναθεί πνόγναμμα πμο γηα θάζε πειάηε: 

α.  Θα δηαβάδεη ημ όκμμά ημο θαη ημ θόζημξ αγμνώκ αοηώκ πμο έπεη ρςκίζεη 

β.  Θα οπμιμγίδεη ημ πμζό έθπηςζεξ πμο δηθαημύηαη.  

γ. Θα εμθακίδεη ημ πμζό πμο πνέπεη κα πιενώζεη μεηά ηεκ έθπηςζε. 

Η δηαδηθαζία επακαιαμβάκεηαη μέπνη κα δμζεί ςξ  όκμμα πειάηε ε ιέλε ΤΓΛΟΣ. 

Σημ ηέιμξ ζα εμθακίδεη ημ ζοκμιηθό πμζό έθπηςζεξ πμο έδςζε ημ πμιοθαηάζηεμα ζε 

όιμοξ ημοξ πειάηεξ ημο.  

 

38. Σε έκα γομκαζηήνημ είκαη εγγεγναμμέκα 50 άημμα. Να γναθεί πνόγναμμα πμο ζα δεηά 

ημ θύιμ θάζε αζιμύμεκμο θαη κα οπμιμγίδεη ημ πμζμζηό ηςκ ακδνώκ θαη ηςκ γοκαηθώκ 

πμο είκαη εγγεγναμμέκμη. 

 

39. Σε έκακ αζιεηηθό μαζεηηθό αγώκα ζηίβμο, ζημ αγώκηζμα ημο μήθμοξ, ζομμεηέπμοκ 

ζημοξ πνμθνημαηηθμύξ 20 μαζεηέξ από όια ηα ζπμιεία ηεξ Πενηθένεηαξ. Σημκ ηειηθό 

πενκμύκ όζμη μαζεηέξ ζεμεηώζμοκ επίδμζε μεγαιύηενε ή ίζε από 4.5 μέηνα.  

Κάζε αζιεηήξ έπεη 3 πνμζπάζεηεξ. Ακ ζεμεηώζεη επίδμζε ίζε ή μεγαιύηενε από ημ 

όνημ πνόθνηζεξ, ζηαμαηάεη ηηξ πνμζπάζεηεξ.  

Να γναθεί αιγόνηζμμξ θαη ζηε ζοκέπεηα ακηίζημηπμ πνόγναμμα, πμο κα δηαβάδεη ηηξ 

επηδόζεηξ ηςκ αιμάηςκ θάζε αζιεηή θαη κα οπμιμγίδεη ηεκ θαιύηενε επίδμζή ημο. Να 

ειέγπεη δίκμκηαξ ακάιμγμ μήκομα ζηεκ μζόκε ακ μ αζιεηήξ πνμθνίζεθε ή όπη ζημκ 

ηειηθό θαη ηειηθά κα εμθακίδεη ζηεκ μζόκε, πόζμη αζιεηέξ πνμθνίζεθακ θαη πμηα ήηακ 

ε θαιύηενε επίδμζε πμο ζεμεηώζεθε. 

 


